

Zbirka medijskih objav  
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,  
10. 07. 2014 do  
15. 07. 2014

---

Število objav: 4  
Tiskani mediji: 3  
Splet: 1  
Radijske postaje: 0  
Televizijske postaje: 0  
Teletekst: 0

---

Spremljane teme:  
Festival mlade literature Urška  
Festival neodvisnega filma  
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti  
Mentor, revija za mlade literate in  
mentorje  
Mentorjev feferon 2013

## Seznam objav v zbirki:

	Naslov	Na plan, umetniki kakovostnega protesta ali družbene satire!		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	RTVSLO.si; 511046		
	Rubrika / Datum	Kultura, 10. 07. 2014		
Stran v zbirki 3	Avtor	K. T.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Festival mlade literature Urška, Mentorjev feferon 2013, Mentor, revija za mlade literate in mentorje		

	Naslov	Filmmixer		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	City magazin; 45000	Stran: 30	Površina: 83 cm <sup>2</sup>
	Rubrika / Datum	Ostalo, 14. 07. 2014		
Stran v zbirki 5	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Festival neodvisnega filma		

	Naslov	Dve tretjini novincev		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Večer; 104000	Stran: 3	Površina: 594 cm <sup>2</sup>
	Rubrika / Datum	V žarišču, 15. 07. 2014		
Stran v zbirki 6	Avtor	Kovačević Marko, Hreščak Anja		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Štirje nekdanji poslanci spet na trgu dela		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Večer; 104000	Stran: 20	Površina: 514 cm <sup>2</sup>
	Rubrika / Datum	Celjsko, 15. 07. 2014		
Stran v zbirki 8	Avtor	Petek Rozmari		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

# Na plan, umetniki kakovostnega protesta ali družbene satire!

Natečaj za najboljšo protestno pesem ali družbeno satiro se izteče 14. julija  
10. julij 2014 ob 12:27  
LjubljanaMMC RTV SLO

Še do 14. julija se lahko prijavite na anonimni natečaj za **Mentorjev feferon**, najboljšo protestno pesem ali družbeno satiro, ki ga pripravljata Javni sklad za kulturo in revija **Mentor** skupaj s studiem MV.

Natečaj je namenjen posameznikom, načeloma med 20. in 50. letom, vendar omejitev let ni zavezujoča. Vsak avtor lahko pošlje največ dve pesmi, in sicer na naslov [mentor@jskd.si](mailto:mentor@jskd.si). Najbolje žgoče feferone bo izbrala žirija, v kateri so **Ksenija Jus, Jure Longyka, Damjan Zorc in Gregor Podlogar**.

Nagrada za najboljši feferon bo uglasbitev pesmi, uglasbeni feferon pa bo predstavljen tudi na finalu Festivala **mlade literature Urška** v Slovenj Gradcu, 17. oktobra 2014.

Kot so v vabilu na natečaj zapisali v Javnem skladu RS za kulturo (**JSKD**), "*protestna pesem in družbenokritična satira nasploh nista golo rohnenje in prazno besedičenje s stokrat prežvečenimi puhlicami in rimami, ampak tudi in predvsem sposobnost satiriziranja dandanašnjika, umetnost različnih vidikov in perspektiv sodobnosti ter večina uporabe medbesedilnih in drugih kakovostnih sorodnih postopkov, ki iz kritične misli naredijo poezijo!*"

## Delavnica za najbolj nadarjene

Avtorje treh najboljših feferonov bodo povabili na brezplačno literarno šolo pisanja angažirane literature z naslovom Upor v Tolminu med 22. in 24. avgustom 2014 s številnimi priznanimi mentorji. Medijska pokrovitelja natečaja sta MMC in Val 202.

Lani je žirija pregledala 108 del 70 avtorjev, najbolj pa jih je prepričala pesem **Aleksandre Kocmut Slovenska pogača** (preberete jo lahko spodaj).



Lani so organizatorji prejeli 108 prijavljenih del, letos jih pričakujejo še več. Foto: BoBo

## Sorodne novice

27. april 2014

[Si upate vzgojiti najpikantnejši literarni feferon?](#)

16. oktober 2013

[Najboljša protestna pesem je Slovenska pogača](#)

Reach: 511.046

Country: Slovenija

Kazalo

1 / 2

---

Pet gramov luga,  
eno plast luka,  
dva šopka špargljev,  
par svinjskih parkljev, luščine od zdroba,  
dva pasja zoba,  
dva mačja repa,  
ščepec pohlepa,  
žlico zavisti,  
mišje obisti,  
zavitek laži  
in obilo masti.

Zamesi in spleti ga v venec,  
se splača:  
Slovenec se rezal bo kakor pogača.



FILMSKI FESTIVAL

# FILMMIXER

**#52** Odlično poletje naj se odlično tudi zaključi. Za to bo poskrbel dvodnevni filmski festival neodvisnega filma FilmMixer, ki se bo konec avgusta odvijal v starem mestnem jedru Kranja. Večeri bodo rezervirani za predvajanje celovečernih in kratkih filmov neodvisne produkcije, čez dan pa bo čas za ustvarjalne delavnice, predavanja, igre in seveda zanimive diskusije med ljubitelji filma.



Od 29. do 30. avgusta, Layerjeva hiša, Tomšičeva 32, Kranj  
[www.filmmixer.si](http://www.filmmixer.si)



## Nova sestava parlamenta

58 MOŠKIH ●●●●●●●●●●  
32 ŽENSK ●●●●●●●●●●

23

let ima najmlajši poslanec Andrej Čuš (SDS)

46

let je povprečni a starost poslancev

70

let ima najstarejša poslanka Marjana Kotnik Poropat (Desus)



58 izvoljenih kandidatov bo delo poslanca opravljalo prvič

7 nekdanjih ali aktualnih ministrov je izvoljenih v parlament



11 doktorjev znanosti je med izvoljenimi poslanci

13 magistrov znanosti je med izvoljenimi poslanci

2 študenta sta med izvoljenimi poslanci



# Dve tretjini novincev

Volilni rezultat je pošteno premešal sestavo parlamenta, v novem mandatu bo po zdajšnjih rezultatih sedelo kar 58 novincev

### MARKO KOVAČEVIČ ANJA HREŠČAK

Najverjetnejši novi mandatar Miro Cerar je v nedeljo zvečer, tik po tem, ko je bilo jasno, da mu je uspel velik met, rekel: "Verjamem, da veliko od teh, ki so danes z mano, ni mogoče poznati." Razumljivo, vseh 36 novepečenih poslancev je namreč novincev v parlamentu.

V njegovi ekipi je med drugimi pet poslancev, ki so bili izvoljeni v mariborskih volilnih okrajih. Nekoliko podrobneje predstavimo Ksenijo Korenjak Kramar, ki se je v politiki pravzaprav prvič preizkusila letos maja kot izžrebana kandidatka na listi Sanjske službe. "Tisto je bil projekt, družbeni eksperiment, SMC pa sem se pridružila, ker verjamem v njen program

in načela," je povedala Korenjak Kramarjeva, ki se profesionalno ukvarja s konfliktnim menedžmentom in mediacijo. "Te veščine bom uporabila tudi v državnem zboru, če bo potrebno. Če želimo priti do dobrih rezultatov in rešitev, je treba soočiti različna mnenja in ideje," razmišlja novepečena poslanka.

Njena nova poslanska kolegica, Anita Koleša, se prav tako s politiko na državni ravni srečuje prvič. Kanček bolje pozna lokalno politiko, saj je bila do leta 2004 občinska svetnica v Šentjurju na listi LDS. "Na nobenem področju ne gre brez kulture. Samo področje delovanja v DZ pa še ni tisto, o čemer bi že razmišljala. Politiki je treba vrniti ugled. Zagovarjam strpnost, odločnost in pogovarjanje v državnem zboru in politiki," pravi nova poslanka, ki trenutno vodi lokalno izpostavo Javnega sklada za kulturne dejavnosti v Šentjurju.

### Tudi Gantar novinec med poslanci

Poleg Cerarjeve ekipe je v sedanjih sestavi državnega zbora še dvaindvajset drugih novincev. Vseh šest poslancev

ZL bo v klopi državnega zbora sedlo prvič, doslej so bili aktivni v civilnih iniciativah in na protestnih ter vstajah. Tudi med deseterico Desusovih poslancev je polovica takih, ki so si poslansko mesto izborili prvič. Med temi je uspelo volivce prepričati Benediktu Kopmajerju, ki se je stranki pridružil pred zadnjimi lokalnimi volitvami, nato postal občinski svetnik v Dravogradu in zdaj bil tam izvoljen še za poslanca. "Če bom lahko izbiral, se bom verjetno javil za odbor za obrambo. Ta tematika mi je najbližje," razmišlja Kopmajer, ki zdaj opravlja delo svetovalca za vojaške zadeve v Dravogradu. Ima pa predvsem jasno vizijo za razvoj svoje domače regije. "Tretja razvojna os je naša aorta. Če je ne bomo dobili, bo Koroška še bolj nazadovala. Upam, da se bo vsaj leta 2020 že kaj začelo delati," pravi. Med izvoljenimi kandidati Desusa je tudi podžupanja Kamnika Julijana Bizjak Mlakar, ki je bila poslanka že med letoma 2008 in 2011, a takrat kot članica SD. Vzpon na poslanski stolček se je prvič posrečil nekdanjemu zdravstvenemu ministru Tomažu Gantarju.

Sicer že ustaljeni ekipi NSi se bo

verjetno v parlamentu na novo pridružil njen stari član, **Jernej Vrtovec**, ki je doslej skrbel za stike z javnostjo. "V državni zbor sem prišel za 0,05 odstotka glasov," je povedal. "Prav zato za zdaj še ne bi komentiral svojega mojega odhoda v parlamentarne klopi, raje bi počakal na uradne rezultate. Morda bodo glasovnice po pošti ta rezultat še spremenile," je rekel Vrtovec.

### Pahorjev tajnik med poslance

Trem starim članom poslanske skupine SD se bodo v novem mandatu pridružili trije novi. Med njimi najbolj izstopa ime **Matjaža Nemca**. Novopečeni poslanec je še najbolj znan po tem, da je poročen z lepoticco **Iryno Osypenko**, nekoliko manj pa po tem, da je bil zadnjih sedem let svetovalec **Boruta Pahorja**, najprej v državnem zboru, zadnja leta pa v kabinetu predsednika republike. "Ko so bile potrjene liste, torej 13. junija, sem predsedniku podal svojo odpoved. Trenutno sem pravzaprav brezposeln," je rekel Nemec. Odpovedati se udobni službi ni bilo težko, zatrjuje, saj verjame, da je s tem dal močno sporočilo ljudem v goriški volilni enoti, kjer je bil tudi izvoljen, da si službe poslanca res želi. "Menim, da lahko v parlamentu mar-

sikaj prispevam na področju operative, saj dobro poznam ustroj državnega aparata," je še rekel Nemec.

SDS se vrača v Državni zbor z ustajeno ekipo, med 21 novoizvoljenimi poslanci je le šest novincev. Med temi gotovo izstopa ambiciozen **Žan Mahnič**, štiriindvajsetletni študent obramboslovja na Fakulteti za družbene vede. Ob **Andreju Čušu** bo v pravkar izvoljeni sestavi Državnega zbora drugi najmlajši poslanec, a poleg rosne mladosti ju s Čušem družijo še poznanstvo iz vodstva Slovenske demokratske mladine. Medtem ko je bil Čuš predsednik tega podmladka, je bil Mahnič podpredsednik. Od 18. leta je Mahnič že član SDS, ko je imel 19 let pa je bil prvič izvoljen v izvršilni odbor podmladka stranke, v strokovnem svetu SDS pa je podpredsednik odbora za obrambo. Zadnja štiri leta je občinski svetnik občine Gorenja vas-Poljane.

Zanimivo pa je, da je ZaAB stranka, ki obstaja šele mesec in pol, a se z njihove liste v parlament ni prebil niti en novinec. Ob predsednici vlade **Alenki Bratušek** njihovo kvoto zapolnjujejo še stari - odstopljeni - novi poslanec **Peter Vilfan**, **Mirjam Bon Klanjšček** in **Jani Möderndorfer**.

*Tudi med deseterico Desusovih poslancev si je polovica poslansko mesto izborila prvič*

## Povračilo za kampanjo iz državne blagajne

možni vrnjeni stroški	porabljeni stroški
98.452	SMC 42.000
58.837	SDS 171.000
29.049	DeSUS ni podatka
16.992	ZL 10.000
16.929	SD 171.000
15.741	NSi 100.000
12.334	ZAB 135.000

VEČER





# Štirje nekdanji poslanci spet na trgu dela

Večinoma povsem neznani obrazi, ki so bili zapisani na listi Stranke Mira Cerarja, so v vseh volilnih okrajih regije dobili največ glasov, sledili so kandidati SDS; med desetimi novoizvoljenimi je šest žensk

## ROZMARI PETEK

"Povsem brez truda, zgolj zaradi imena veljaka stranke, sta dobili poslanski mandat," je bilo včeraj slišati med ljudmi, ko so slišali, kdo bo Celjane zastopal v Ljubljani. Knežje mesto namreč v poslanske klopi pošilja dve novinki, ki sta kandidirali na listi Stranke Mira Cerarja (SMC); diplomirano biologinjo in magistro ekonomije **Margareto Guček Zakošek**, direktorico podjetja Medis, in poslovno administratorico v celjskem gledališču **Janjo Sluga**. Razen tega, da sta obe športnici, Celjanom nista znani (podobno velja za vse kandidate SMC), v obeh celjskih volilnih okrajih pa sta po neuradnih volilnih rezultatih prejeli prva skoraj pet tisoč glasov, druga dobrih 4300.

Pravzaprav so bolj ali manj znani kandidati Stranke Mira Cerarja slavili v prav vseh enajstih volilnih okrajih savinjske statistične regije, le da je poleg omenjenih Celjank poslan-

ski mandat prejela le še Šentjurčanka **Anita Koleša** (kot vodja območne izpostave **Javnega sklada za kulturne dejavnosti** je Koleševa javnosti nekoliko bolj znana kot večina kandidatov SMC). Drugo mesto, spet v prav vseh volilnih okrajih, kolikor jih regija premore, so zasedli kandidati stranke SDS; znova ne glede na to, ali so javnosti znani ali ne, le da so ti v povprečju volivce prej vsaj pogostili s čevapčiči. Kljub drugemu mestu bodo barve regije v večini zastopali prav poslanci te stranke: iz Šentjurja prihaja nova poslanka **Jelka Godec**, direktorica Ljudske univerze Šentjur in občinska svetnica, za katero se je šušljalo, da bo jeseni nastopila kot kandidatka za županjo. Nova poslanka SDS iz Mozirja je **Nada Brinovšek**, sedanja direktorica občinske uprave, iz Slovenskih Konjic pa na novo prihaja **Bojan Podkrajšek**, podžupan Slovenskih Konjic, ki bi, spet sodeč po govoricah, jeseni "moral" v boj za županski stolček. Vsi trije so le zamenjali imena poslancev SDS, ki so v preteklem mandatu zastopali regijo - Godčeva je nadomestila **Štefana Tisla**, ki ni želel več kandidirati, Brinovškova pa je zamenjala mlado poslanko **Janjo Napast**, ki je bila v času izvolitve še absolventka, Podkrajšek pa **Matejo Pučnik**, učiteljico iz Zreč.

Nova med poslanci je še **Andreja Katič**, kandidatka stranke SD, ki se je v poslanske klopi prebila z manj kot tisoč glasovi podpore volivcev (zame-

njala je **Srečka Meha**), med "starimi" poslanci pa ostajajo **Matjaž Han** (SD), **Ljubo Žnidar** ter **Vinko Gorenak** (oba SDS). V žalskem okolišu je bil izvoljen prvak Desusa **Karl Erjavec**, ki pa ga regija ne šteje med svoje poslance, prejel je 1616 glasov podpore ali skoraj pol manj kot kandidatka (spet ženska) SMC. Na zadnjih državnoborskih volitvah je sicer regija šele po uradnem preštetju glasov dobila še eno poslanko, **Sonjo Ramšak** (SDS), tokrat stranka ocenjuje, da Ramšakova tudi po vseh preštetih glasovih ne bo znova sedela v parlamentu.

Več kot jasno je tudi, da med poslanci ne bo več **Jakoba Presečnika**, dolgoletnega poslanca stranke SLS iz Zgornje Savinjske doline. Hitro se je iz poslanskih vrst poslovil tudi nekdanji gospodarski minister **Stanko Stepišnik**, ki je ostal zvest Pozitivni Sloveniji (PS), stranki, ki ga je leta 2011 prepričala, da se je iz gospodarstva podal v politične vode. Zdaj se najverjetneje vrača v Emo orodjarno. Tudi **Jože Kavtčnik**, ki je politično pot začel kot poslanec LDS, nazadnje pa je bil poslanec PS, si bo moral poiskati novo službo; preden je postal poslanec, je bil ravnatelj. **Sonja Ramšak** je bila pred prihodom v parlament zaposlena na ministrstvu za obrambo, **Štefan Tisel** pa naj bi se posvetil delu v celjski bolnišnici, ki ga je opravljal tudi v času, ko je bil šentjurski župan.

## Najpridnejši volivci ostali brez poslanca

Najvišjo volilno udeležbo v regiji, 56-odstotno, so na tokratnih državnoborskih volitvah imeli v drugem žalskem okraju, vendar prav iz tega okraja ni nobenega novega poslanca. Brez poslanca je med enajstimi okraji regije le še drugi velenjski okraj, prvi žalski in šentjurski okraj imatidena po dva poslanca, ostali po enega.

volitve14



## Zaveze novih poslancev

**Margareta Guček Zakošek (SMC):** "Zase nisem pričakovala vstopa v parlament, saj se moj okraj v prejšnjih volitvah ni nagibal v to smer. Sem presenečena, a hkrati vesela, da so mi volivci namenili toliko glasov. Do razglasitve uradnih rezultatov se nameravam spočiti, saj v parlament vstopam kot peta iz pete volilne enote, kar pomeni, da če SLS prestopi prag parlamenta, jaz ne pridem vanj. Težko zato napovedujem, kaj bom naredila. Lahko pa kot direktorica podjetja povem, da bi tudi državo morali voditi kot podjetje."

**Janja Sluga (SMC):** "Nisem pričakovala, da mi bo uspelo priti v parlament. Glede na to, da sem že 15 let zaposlena v kulturnem in javnem sektorju, se želim tudi kot poslanka angažirati na teh področjih, saj sem s temi težavami najbolj seznanjena."

**Anita Koleša (SMC):** "Zelo sem zadovoljna z rezultatom, ki pa s sabo prinese tudi veliko odgovornosti. Delovati želim v dobro države, ne posameznega sektorja, to se mi zdi bistveno. Na te volitve sem šla z namenom, da se v Sloveniji vendarle nekaj spremeni, da se vrnejo vrednote, ki smo jih medtem že pozabili, in družbeno odgovorno poskrbimo za državo in njeno gospodarstvo."

**Jelka Godec (SDS):** "Ostala bom zvesta obljubam, ki sem jih dala ljudem v kampanji in sama sebi, kar pomeni, da bom še vedno v rednem stiku z volivci ter da bom v parlamentu izpostavljala težave lokalne skupnosti. Upam, da bom s tem lahko kaj spremenila in kaj dobrega naredila za lokalno skupnost. Moj način ne bo, da bi le dvigovala roko pri glasovanjih."

**Andreja Katič (SD):** "Kot sem napovedovala v kampanji, je moj cilj, da se bom borila za Velenje. Vendarle je to peto največje mesto, državne institucije se ne smejo ukinjati tako nepremišljeno, kot so napovedali. Nujna je tretja razvojna os, nujno je rešiti problematiko Premogovnika Velenje. Bo pa težko, ker sem osamljena, iz savinjsko-šaleške regije sem edina poslanka."



Iz savinjsko-šaleške regije prihaja samo ena poslanka. Soočiti se bo morala tudi s težavami velenjskega Premogovnika. (Janko Rath)